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Kak oueHsBaTe ceqMUYHUA pa3nuc Ha y4eGHUTe
3aHATMA Ha Bawara rpyna ?
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KakBo e nocelieHMeTo Ha 3aHATUATA NO ANCLMUMNIIUHU, NpU
KOMTO Ce NpaBu NpoBepKa 3a npucbeTeue ? (Mo Bpeme Ha
ceMUHapHU, NabopaTopHU, NPAKTUYECKN YyrpaKHEeHUs)
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KakBo e noceleHMeTo Ha 3aHATUSATA NO AUCLUMNIIUHA, NPU
KOMTO ce npaBu npoBepKa 3a npucbeTeue ? (Mo Bpeme Ha

nekuum)
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KakBo e nocelueHneTo Ha 3aHATUATA NO AUCLMNITUHW, NPU
KOUTO He ce nNpaBu npoBepka 3a npucbereue ? (Mo Bpeme
Ha ceMUHapHU, NabopaTopHU, NPAKTUYECKMN yNpPaKHEHUS)
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KakBo e nocelieHMeTo Ha 3aHATUATA NO OUCLUMNITUHU, NPU

KOUTO He ce NpaBu NpoBepKa 3a NnpucsbLCcTBUE ?
(Mo Bpeme Ha nekuum)
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Mo Konko Yaca ceAMUYHO OTAENATE OT U3BbHYYEOHOTO cUn
BpeMe 3a YCBOsiBaHe Ha npenogageHuUs matepuvan u
M3NbIIHABaHe Ha Bb3noxeHuTte Bu yue6HM 3agaum ?
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Bw3narart nu Bu ce TBOpPYECKU 3apgayn no cneuuariHocTtra B
aKTUBEH npouec Ha camMmocCToATeTHa pa3pa60TKa ?
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O6GeKTMBHO NU ce oUEeHsAIBaT 3HaHUATa Bu oT Tekyw, KoHTpon,
na3nutn ?

70%

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

EHe HEO-CKOpPO HEe M He mora fanpeueHa Eno-ckopopga ®pa

YaooeneTBopsiBa nu Bu opraHnsauusTa Ha U3aNUTHUTE cecum
(NPoABLMKUTENHOCT Ha CeCUATa, UHTEepPBann Mexay usnuturte)?
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Pasnonararte nu ¢ peanHa Bb3MOXHOCT Aa usbupare:
MpenopaBatenu ?
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YyacTBanu nv cTe B Hay4YHU U3CNeABaHUA U B MPUIOXKHM
pa3pa6oTku nog pbLKOBOACTBOTO Ha npenoaasaten ?
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Pasnonararte nu ¢ peanHa Bb3MOXHOCT Aa usbupare:
Oucumnnuum ?
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MocTaBeTe oueHKa 3a opraHu3auusita Ha y4ebHo-
u3cnegoBaTesickaTta M Hay4yHaTa paboTa CbC CTyAeHTUTe:
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3HaeTe nu ganu Bawu cbetyaeHTn yyactBat B KategpeHu
cbBeTU U BbB PakynTeTHUA CbBET NpU 06CbXKAaHe Ha y4e6GHuU
nnaHoBe U Nporpamu no cneuuanHocTTa (nporpamara) ?
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Kak oLeHsiBaTe akageMM4HaTa eTuka u aTmocdepa B
cneunanHocTTa U cnyxe6HUTe B3aMMOOTHOLLEHUS:
Mexay cTyaeHTU U cTyaeHTn?
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nognomaraliy ycBosiBaHeTo Ha y4e6GHus maTtepuan?
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Kak oueHsiBaTe akageMuyHaTta eTuka n atmocdepa B
cneuManHocTTa U cnyxe6HUTe B3aMMOOTHOLLEHUS:
Mexay cTtyneHTM U npenoaasaTtenu?

Kak oueHsiBaTe akagemMu4yHaTa eTuKa U aTmocdepa B
crneuuanHocTTa 1 crnyxe6HUTe B3aUMOOTHOLLEHUSA:
Mexay cTyAeHTU n agMUHUCTpaumA?
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MocTaBeTe OLEHKM Ha TpyaoBaTa QUCLMNIIMHA NO
wecTtob6anHara cucrtema Ha: CTyaeHTUTe
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n3BoaU

v' 30% om cmydeHmume onpedeaam creyuaaHocmma cu Kamo
KaacuyecKka, HO suHaz2u muvpceHa, a 40% cmamam, 4ye msA e MOOepHa,
rnepcriekKmueHa ;

v 80% om aHKkemupaHume cmMAmMam, 4e CceOMUYHUAM pa3nuc Ha
yyebHUMe 3aHAMUA e rnpuemaus;

v’ 70% om aHKemupaHume ca yo0oesemaeopeHu om rnipuemus y4yebeH rsaaH
Ha crneyuaaHocmma,

v’ Mocewjaemocm om cmydeHmume ce peasnusupd, He3asucumo 0asnau ce
U38bpwWBa nposepka Ha npucscmeeHocmma. [lpu aurnca HAG MaAkasa
denbm Ha pedosHume cmyodeHmu e no-eonam (70%) npu Hao 80%
npucscmeeHocm .

v’ OmoeneHomo u368bHAYOUMOPHO BpemMe 30 CAaMornod20MoeKa € 8
v epaHuyume 10-15 y./ceom. 3a 40% om aHKemupaHuUme.
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v' Ha ebvnpoca: Bvsnazam au Bu ce meopyecku 3ad0ayu o crneyudsasHocmma 8
aKmMueeH rnpouyec Ha camocmosamesHa pa3pabomka?, 80% om pecrioHOeHmMume
Ca 0mMeo8opuU, Ye UM Ce 8b3/1a2am meopYecKu 3a0ayu rno crneyuaasHocmma.

v’ 3HaHUAMAG om meKyw, KOHMpos, U3numu HA 8cu4ku aHkemupaHu (100%) ca
06eKmuBHoO oyeHeHU;

v’ 70% om aHKemupaHume ca y0oesemeopeHuU om cb30a0eHama op2aHu3ayus rno
gpemMe Ha U3numHume cecuu;

v Camo 20% om aHKemupaHume cd y4yacmeasu 6 HAyyHU U3Cae08aHUA U
MPUAOHCHU pa3pabomku nood pbKosooOCcmeomo Ha rpernooasamern;

v' 56% om aHKemupaHume nocmasam MHO20 006bp, KamMo  OUEHKA 3d
opaaHu3ayuama Ha y4yebHo-u3cnedosamesickama U Hay4yHama paboma cube
cmyoeHmume, a 22% oasam 006pa u OMAUYHA OUEHKA.

v’ [lpedocmasdaHemo Ha OOMbAHUMENHU U3MOYHUUU HA UHGpopmayua ce
onpeodesna Kamo HanbaAHO HedocmamuvyHo crioped 90% om aHKemupaHume.




